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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τμήμα Ερωτήσεων 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Κώστα Κατσαφάδο   

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ:  α) Η με αριθμό πρωτ. 3840/28-11-2018  Ερώτηση 

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από το 

Βουλευτή κ. Κώστα Κατσαφάδο, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Ο αρχικός προβληματικός σχεδιασμός του πιλοτικού προγράμματος τηλεμέτρησης και 

έξυπνων μετρητών που δημοσιεύτηκε και προκηρύχθηκε στις 23/07/2014, κατά μείζονα λόγο 

οδήγησε σε σειρά αιτήσεων ασφαλιστικών μέτρων και αιτήσεις ακύρωσης ενώπιον του 

Συμβουλίου της Επικρατείας, εκ μέρους κάποιων συμμετεχόντων στον εν λόγω διαγωνισμό, με 

αποτέλεσμα την σημαντική καθυστέρηση του προγράμματος.  

Ο ΔΕΔΔΗΕ έχει παραλάβει 70.400 «έξυπνους» μονοφασικούς μετρητές, αναμένει ακόμη 

84.000 και 11.000 «έξυπνους» τριφασικούς μετρητές. Οι «έξυπνοι» μετρητές ήδη τοποθετούνται 

στο Δίκτυο, σε νέες συνδέσεις και σε αντικαταστάσεις μετρητών επαύξησης ή βλάβης, καθώς η 

διαδικασία παραλαβής μετρητών και η έγκαιρη κάλυψη των αιτημάτων των χρηστών του δικτύου 

έχει ομαλοποιηθεί.  

Το ΥΠΕΝ, αναγνωρίζοντας έμπρακτα τη συμβολή της ανάπτυξης έξυπνων μετρητών και 

έξυπνων δικτύων στη μείωση του κόστους ενέργειας για τους τελικούς καταναλωτές και την 

εξοικονόμηση ενέργειας, προχωράει στον επανασχεδιασμό ενός συνολικού προγράμματος για την 

εγκατάσταση συστημάτων τηλεμέτρησης. Προτεραιοποιεί σε αυτή την κατεύθυνση έργο του 

ΔΕΔΔΗΕ, με συγχρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ, για το σχεδιασμό, τη μελέτη, την προμήθεια και την 

εγκατάσταση Συστήματος Τηλεμέτρησης και Επεξεργασίας Μετρητικών Δεδομένων, στο πλαίσιο 

της πανελλαδικής αντικατάστασης υφιστάμενων συστημάτων μέτρησης με ευφυή συστήματα 
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μέτρησης. Η υλοποίηση του έργου συνολικού προϋπολογισμού 40 εκατ. ευρώ, θα ξεκινήσει το 

αμέσως επόμενο διάστημα και θα ολοκληρωθεί σταδιακά σε τέσσερις φάσεις. Το αντικείμενο του 

έργου, εκτός από την εγκατάσταση Συστήματος Τηλεμέτρησης και Επεξεργασίας Μετρητικών 

Δεδομένων, περιλαμβάνει επίσης την προμήθεια Συστήματος Διαχείρισης Υλοποίησης/Συντήρησης 

Εργασιών Πεδίου για την αντικατάσταση/συντήρηση μετρητικού εξοπλισμού στα δίκτυα Διανομής. 

Με την ολοκλήρωση της τελευταίας φάσης, το Σύστημα Τηλεμέτρησης θα έχει τη μέγιστη 

δυναμικότητα επικοινωνίας, ήτοι 7.500.000 μετρητικά σημεία. Η δυναμικότητα του Συστήματος 

Τηλεμέτρησης θα επεκτείνεται παράλληλα και με την εγκατάσταση των μετρητών στο δίκτυο 

Διανομής, λόγω της σταδιακής ένταξης στο Σύστημα Τηλεμέτρησης των ευφυών συστημάτων 

μέτρησης στο πλαίσιο της πανελλαδικής αντικατάστασης μετρητών.  

 

              Ο   ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

 

                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΘΑΚΗΣ  

 

 

 

 

 

 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνημμένων: 0 
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